



В Липецкой области завершено расследование уголовного дела о воспрепятствовании профессиональной деятельности съёмочной группы федерального телеканала



Следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего жителя города Ельца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов путем повреждения имущества, а также соединенное с угрозой применения насилия).

По данным следствия, 16 марта 2017 года обвиняемый, препятствуя профессиональной деятельности журналиста федерального телеканала и принуждая его к отказу от распространения информации, повредил беспроводной микрофон, находившийся в руках у представителя СМИ. Своими действиями обвиняемый причинил собственнику техсредства материальный ущерб в сумме более 22 тысяч рублей. После этого, демонстрируя лом, предназначенный для создания прорубей, угрожал расправой съёмочной группе. Причиной инцидента послужило редакционное задание – подготовка видеорепортажа для программы «Вести. Дежурная часть» в связи с расследованием уголовных дел об обнаружении оружия и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

наркотиков в доме бывшего мэра Ельца.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступления не признал, выдвинув версию о провокации. Однако его доводы следствие опровергло собранными доказательствами, в основе которых показания свидетелей и очевидцев, результаты очных ставок и видеозапись конфликта. В настоящее время материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177740>